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        MORE U 
KARTONSKOJ   
     KUTIJI
U Ravenni u gradskom muzeju upravo je 
postavljena skupna izložba “Creative 
emergencies 2009. - voda, otpad i energija u 
internacionalnoj suvremenoj umjetnosti”, na 
kojoj sa svojim radovima nastupa i hrvatska 
umjetnica Dubravka Vidović, (rođena u Zadru, živi 
i radi između Milana i Šangaja). Naša Dubravka, 
inače stalna fotografska suradnica talijanske Grazia 
Case, izlaže instalaciju “Boxed Sea”, koja se sastoji od 
brojnih kartonskih kutija ispunjenih morem, a zapravo 
predstavlja jedan poetski vodeni krajolik.
- Željela sam upakirati more kao knjige tijekom selidbe 
u kartonske kutije i ponijeti ga sa sobom, izraziti kroz 
svoj rad utopistički izazov umjetničke transformacije. 
To je pogled pun nostalgije koji u kutiji punoj vode 
ogleda nebo i more i vidi krajolike moga rodnoga kraja 
- kaže Dubravka Vidović i dodaje kako se veseli što će na 
otvorenju izložbe upoznati ostale sudionike, umjetnike 
koji dolaze iz Italije, Islanda, Rusije, Japana, Kine. 
Svaki od tih umjetnika sa sobom donosi senzibilitet 
svoje zemlje u radovima koji su u rasponu od videa 
do fotografije, od slikarstva do instalacije. Izložba je 
podijeljena na tri dijela: voda, otpad i energija. Umjetnici 
koji izlažu su: Silvia Camporesi (Italija), Maurizio Cosua 
(Italija), Rósa Gísladóttir (Island), Lucio Perone (Italija), 
Stas Shuripa (Rusija), Dubravka Vidović (Hrvatska), 
Tsuchida Yasuhiko (Japan), Yang Yi (Kina), Annalisa 
Cattani (Italija), Publink (Italija), Anna Scalfi (Italija).

Stari majstori inspirirali su se ženskim 
tijelom, prizorima iz raja i pakla, 
pitoresknim krajolicima… Danas 
suvremene umjetnike najviše nadahnjuje 
borba prirode za goli život - ekologija
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Dubravka Vidović, “Boxed Sea”, 2007. 
instalacija kartonske kutije, smola, boja, voda

Izložba Creative emergencies 2009.
Kustosice Maria Livia Brunelli i Silvia Cirelli
Mjesto Ravenna Art Museum
Vrijeme od 18. rujna do 4. listopadahrvatska umjetnica Dubravka Vidović


